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V petek, 27. septembra, smo na slavnostni seji podelili občinska 
odličja, v zahvalo tistim, ki so s svojim delom, vsak na svojem 
področju, prispevali k napredku, promociji in prepoznavnosti ter 
razvoju mesta Radlje ob Dravi. 

NAGRADO OBČINE RADLJE OB DRAVI ZA LETO 2024 je prejel 
Bogdan LADINIK za dolgoletno predanost in nesebičen prispevek k 
lokalni skupnosti.

PLAKETO OBČINE RADLJE OB DRAVI ZA LETO 2024 so prejeli:

• ALOJZ CIFER – za dolgoletno delovanje v Medobčinskem 
društvu invalidov Drava,

• ŠTEFAN KRESNIK– za dolgoleten prispevek k promociji 
umetnosti, vzgoje novih generacij umetnikov in obogatitvi 
kulturnega življenja v Dravski dolini,

• DRUŽINA REPNIK IVANA ML. (po domače Sveček) – za odlično 
in dolgoletno sodelovanje s Krajevno skupnostjo Remšnik in 
Občino Radlje ob Dravi ,

• RADO ŠPES – za dolgoletno delo v Turističnem društvu Vuhred,

• ŠPORTNO DRUŠTVO SV. ANTON NA POHORJU – za 20 letnico 
delovanja.

Vsem prejemnikom se zahvaljujemo za sodelovanje, za trud in za 
prispevek, ki ste ga vložili v razvoj naše občine. Vaše delo in predanost 
sta neprecenljiva za napredek ter kakovost življenja v naši skupnosti. 
S svojo predanostjo in trudom ste navdih za celotno skupnost. 
Iskrene čestitke.

Občina Radlje ob Dravi

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKEGA SVETA 
OBČINE RADLJE OB DRAVI

Obveščamo vas, da je na spletni strani Občine Radlje ob Dravi objavljen 
Javni razpis za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja 
kmetijstva in podeželja v Občini Radlje ob Dravi za leto 2024, ki je v 
objavi od 04. 10. 2024 do 28. 10. 2024.

Vsebina javnega razpisa ter vloga je dostopna na  https://www.radlje.
si/javni-razpis-in-natecaj/3393.

Občina Radlje ob Dravi

Vljudno vabljeni, da se udeležite srečanja starejših občanov občine 
Radlje ob Dravi vsi, ki ste dopolnili 70 let ali več. Srečanje bo v četrtek, 
17. oktobra 2024, ob 11. uri v veliki dvorani Hostla Radlje ob Dravi.

PRIJAVE: Prosimo vas, da se na srečanje prijavite najkasneje do 
petka, 11. oktobra 2024, osebno z izpolnjeno spodnjo prijavnico v 
pisarni 309 (III. nadstropje občinskih prostorov) ali na tel. št. 02 88 79 
650 (Klara Glazer) v času uradnih ur, oziroma na mail: klara.glazer@
radlje.si. Na eno prijavnico se lahko prijavi več članov. Po kulturnem 
programu in skupnem kosilu bomo ta dan preživeli ob prijetnem 
klepetu in zabavi. Veselimo se srečanja z vami!

Krajevna skupnost Radlje ob Dravi

Hvala vsem, ki ste s svojim izjemnim talentom in predstavitvami 
obogatili dogodke v sklopu Radeljskih srečanj 2024. Vaše dogajanje 
je navdušilo občinstvo in pustilo nepozaben vtis. Hvala tudi vsem 
udeležencem, ki ste se odločili, da se nam pridružite in delite te dni 
z nami.

JAVNI RAZPIS ZA DODELITEV POMOČI 
ZA OHRANJANJE IN SPODBUJANJE 
RAZVOJA KMETIJSTVA IN PODEŽELJA 

SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV OBČINE 
RADLJE OB DRAVI

ZAHVALA – RADELJSKA SREČANJA 2024

PRIJAVNICA

PODPIS

NASLOV

IME IN PRIIMEK

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi

Foto Anka



V sredo, 13. novembra 2024, ob 18. uri bo v Športni hiši Radlje ob 
Dravi Samostojen koncert Glasbene šole Radlje ob Dravi Serenade 
slovenskih popevk. Serenade slovenskih popevk je večer, posvečen 
izjemnim slovenskim popevkam, ki so zaznamovale naše življenje in 
našo glasbeno dediščino. Pričakujte čudovite izvedbe lepih pesmi 
s strani mladih glasbenikov Glasbene šole Radlje ob Dravi, ki se jim 
bodo pridružili tudi njihovi vrstniki iz Glasbene šole Slovenj Gradec in 
otroci Osnovne šole Radlje ob Dravi ter posebna gostja Ditka.
Nakup vstopnic je mogoč na:
• mojekarte.si
• Prodajnih mestih v sistemu Mojekarte.si
• v Marenberškem centru Radlje ob Dravi

Otroci, ki obiskujejo osnovno šolo imajo na dogodek vstop prost!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Javni sklad RS za kulturne dejavnosti pripravlja vsako drugo leto 
državno tematsko razstavo. Namen te razstave je prikazati kakovostne 
rezultate ljubiteljske likovne ustvarjalnosti in s tem vzpodbuditi razvoj 
in kakovostno rast likovne produkcije. Bistvo celotnega projekta je 
študijski pristop do ustvarjanja, zato ima celoten projekt predvsem 
izobraževalni značaj. Proces se začne z izdajo tematskega priročnika 
ter s predavanji in delavnicami, nadaljuje s selekcioniranimi 
območnimi in regijskimi razstavami ter se zaključi z državno razstavo 
s katalogom. Ker pa vsi likovni ustvarjalci ne pristopijo k sodelovanju 
na tematski razstavi, razpisujemo vsako drugo leto likovno razstavo 
na temo prosto, in s tem omogočimo vsem, ki ustvarjajo na likovnem 
področju, da se predstavijo s svojimi deli širši javnosti. Sodelujoči 
lahko sodelujejo z največ dvema deloma, ki še nista bila razstavljena. 
Uporabila se je lahko katerokoli tehnika, dovoljene so vse risarske, 
slikarske, grafične, kiparske in keramične tehnike, fotografija, novi 
mediji, performans … Vabljeni na odprtje razstava v četrtek, 17.  
oktobra 2024 ob 18.00 uri v Galerijo Knjižnice Radlje. Na letošnji 
razstavi si bomo lahko ogledali 21 del 11 umetnikov iz Občin Muta, 
Podvelka, Radlje ob Dravi, Ribnica na Pohorju in Vuzenica (po 
abecednem redu): Jaka Cvar, Tanja Goričan, Tanja Hari Vidmar, Vito 
Harum, Nada Mravljak Urbanc, Simon Rutnik, Jožica Sobiech, Simona 
Svanjak, Tanja Štefl, Olga Vukovac in Marjan Zupančič. Razstava bo na 
ogled vse do 30. novembra 2024.

Cvetka Miklavc, koordinatorica JSKD OI Radlje ob Dravi 

V Koroškem pokrajinskem muzeju pripravljamo serijo predavanj o 
sonaravnem gospodarjenju z gozdovi. Prvi Koroški muzejski večer 
bo v sredo, 23. oktobra 2024, ob 17.00 uri v Domu gozdne kulture 
(Koroška cesta 66a, Radlje ob Dravi). Predavala bosta prof. dr. Juri 
Diaci in študent gozdarstva Tomaž Rihter.

Dogodek se bo izvedel v okviru projekta Dvorec Radlje – kulturno in 
gozdno središče zgornje Dravske doline. Vljudno vabljeni!

Koroški pokrajinski muzej, Muzej Radlje ob Dravi

Ekipa Centra za krepitev zdravja Radlje ob Dravi vas vabimo, da se 
nam pridružite na Rožnatemu pohodu, ki bo potekal v četrtek 17. 
oktobra, s pričetkom ob 14.00 uri. Dobimo se na parkirišču pred 
Time Brewery v Radljah ob Dravi. Zaželjeno bi bilo, če bi lahko prišli 
oblečeni v odtenke rozaste barve (majice, hlače, lahko tudi pokrivala, 
šali).

V primeru slabega vremena, se pohod prestavi na četrtek, 24.10., 
lokacija in ura ostaneta nespremenjena.’

CKZ Radlje ob Dravi

SERENADE SLOVENSKIH POPEVK

ODPRTJE OBMOČNE LIKOVNE RAZSTAVE 
LJUBITELJSKIH LIKOVNIKOV 2024

KOROŠKI MUZEJSKI VEČER

KUHARSKA DELAVNICA

ROŽNATI POHOD


